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ATA DA 24º SESSÃO ORDINÁRIA
DA CÂMARA MUNICIPAL DE

ITAQUAQUECETUBA, REALIZADA
NO DIA 09 DE AGOSTO DE 2022.

Ao nono dia do mês de agosto de 2022, da Era Cristã, no Plenário Vereador
Maurício Alves Braz da Câmara Municipal de Itaquaquecetuba, Comarca de

Itaquaquecetuba, Estado de São Paulo, realizou-se a Vigésima Quarta Sessão Ordinária, da

Segunda Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura, sob a presidência do
Vereador David Ribeiro da Silva e por mim Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho
secretariado, ocupando a Segunda Secretaria o Vereador Cesar Diniz de Souza. Às

17h00, verificou-se a presença dos seguintes Vereadores: Carlos Alberto Santiago
Gomes Barbosa, Cesar Diniz de Souza, David Ribeiro da Silva, Diego Gusmão Silva,
Edimar Candido de Lima, Edivan Olinda de Sousa. Edson de Souza Moura, Edson

Rodrigues, Fabio Aparecido Burgue, Gilberto Aparecido do Nascimento, Gilson Fidelis,
Lucas de Assis Costa, Luiz Carlos de Paula Coutinho, Mario Lucio da Silva, Ricardo de

Brito Ferreira, Roque Levi Santos Tavares, Sidney Galvão dos Santos, Simone Patrícia
Soares e ausência do Vereador Manuel Missias da Silva. Havendo quórum regimental
com a Graça de Deus, o Senhor Presidente declara aberta a presente Sessão Ordinária.
Inicia-se o Grande Expediente: Com a palavra a Vereadora Simone Patricia Soares:

“Boa noite o público presente, todos que estão nos assistindo. Eu venho aqui hoje, talvez
algunsfalem: isso não tem nada a ver, todos sabem que sou apaixonada pelo SUS e j

mais que nunca eu venho falar que sou realmente apaixonada. Nós temos um caso do be

Ravi, que está até na rede social, é uma criança moradora do Aracaré de 2 meses, ele tem

um convênio chamado o Notredame, não sei se vocês já ouviram falar, dizem que é um

convênio Top. Inclusive um dos Hospitais que têm direito a esse convênio é o Hospit
Santana. Essa criança desde que nasceu tem intolerância à lactose, ou refluxo queé
conhecido e comum, só que trocou de leite, usou leite de alto custo, que é um leite caro,

que é o Pregomin e outros, e nada se resolvia. Na sexta-feira essafamília me chamou e eu

aconselhei a procurar até 24 horas, porque estava procurando convênio, mas eles tinham

um Gastro marcado para segunda-feira pelo convênio, só que na sexta-feira a criança
piorou e dá para perceber que a criança está ficando desidratada, fraquinha, então eles

foram até Mogi, no Hospital Municipal de Mogi, lá foram muito bem atendidos, só que a

mãe relatou que tinha convênio, automaticamente sugeriram a procurar o convênio,

Hospital Santana, Hospital de nome não é? Chegando no Hospital Santana disseram que

era simplesmente uma diarreia e vômito, e que poderia ser cuidado em casa. Eu faleipara
mãe não tirar, não assinar alta, não vem embora, ela ficou. Só que na segunda tinha o

Gastro, eles tinham que levar essa criança para o Gastro, concorda? Por que era do

convênio e eles se negaram, eles queriam que a mãe assinasse a alta e na segunda-feira
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levasse a criança, eu falei não, eles que chama um Gastro dentro do Hospital, concorda?
Que até o SUS faz isso gente, quando você está internado e não tem o especialista, você

não é removido para outro lugar? Esse Hospital Santana não fez isso, sabe qual foi a

resposta do médico? Chamado Gabriel, não tenho o sobrenome dele ainda, ele respondeu

assim: 'Mas se faz dois meses que a criança está sofrendo, porque não sofrer mais 1, 2

dias”, que seria a consulta do Gastro, nós temos gravado, está nas redes sociais já. Na
hora eu entrei no Instagram e chamei uma pessoa, que eu nunca vi pessoalmente, o

Prefeito de Mogi Caio Cunha, não conheço, me respondeuprontamente, ou a Assessoria
não sei, mas eu acredito que era ele, na hora um assessor entrou em contato, levou a

criança para um Hospital Municipal, porque a mãe estava desesperada, com medo de

trazer o filho para casa, ela tirou filho sem assinar a alta. Elafoi até o Hospital Municipal
e essa criança está internada no Hospital Municipal, levaram até o Gastro, a ambulância

do Hospital Municipal levou até o Gastro na segunda-feira, retornou ao Hospital, a

criança tem um nódulo no figado, está tomando bolsa de sangue, anêmica, ela poderia ter
entrado em óbito neste final de semana, onde o Hospital Santana disse que era
simplesmente uma diarreia para ser tratada em casa, esse é o convênio Notredame,

Hospital Santana, eu friso bem. Hoje a Metropolitana entrou em contato comigo, por que

eu passei a noite inteira mandando lá, mandei, mandei, mandei. Hoje eles entraram em

contato com a família, o Diretor do Notredame, não sei, ele quer buscar a criança para
levar ao Hospital Santana, só que na sexta-feira foi falado que o Hospital não tinha
recurso para cuidar da criança, não tinha o Gastro e agora eles querem retornar. Mas
essa criança está sendo muito bem cuidada no Hospital Municipal de Mogi das Cruzes.

Então eu agradeço hoje o Prefeito de Mogi e agradeço mais uma vez gente, desculpa, a

louca do SUS que sou eu. O SUS é maravilhoso, porque não adianta pagar R$ 600,00 yl
(seiscentos reais) que eles pagam de convênio, eu provo, eu tenho todos os valores que

eles pagam, por que é uma família próxima a mim e quando necessita do Hospital
que tem televisão, frigobar, mas não tem o essencial que é um Gastro. Então hoje aqu

minha revolta a esse convênio Notredame e esse Hospital Santana de Mogi das Cruzes

Meus aplausos ao Prefeito de Mogi que acolheu essafamília, sendo de Itaguá, acolheu em

Mogi, isso eu falo que é o SUS, muitas vezes no passado diziam para mim, você é do

Aracaré, não pode atender a pessoa que mora no Monte Belo, mas eu não trabalho co.

SUS, Simone Você não pode atender uma pessoa do Miguel Badra, mas eu não trabalho
com o SUS gente? O SUS não é um Sistema Único de Saúde? Então não tem que existir

isso, entendeu? Tem que existir o acolhimento, depois a gente pode até transferir para a

Cidade da pessoa, mas o primeiro acolhimento tem que serfeito e Mogi hoje mostrou isso.

Como nós, Itaguá, que eu brinco, o “Primo Pobre" também hoje acolhe, porque hoje nós

acolhemos, nada contra a Prefeitura de Poá, vocês sabiam que hoje nós somos referência
da Cidade de Poá na Saúde, que nós atendemos a Cidade de Poá hoje, porque a Saúde de z

Poá infelizmente hoje está com uma certa deficiência. Nós hoje não temos a nossa Saúde M
de qualidade, como dizem, mas hoje o nosso vizinho está precisando da gente, e olha que
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bonito, Mogi acolhe Itaguá, Itaquá acolhe Poá, isso é o verdadeiro SUS. Eu não tenho

convênio, nada contra quem tem, mas tem um convênio na Câmara não veio? Eu não

assinei, porque se eu soufã do SUS, eu tenho que ser SUS, eu tenho medo, às vezes, se eu

tiver aqui no Santa Marcelina, ficar pelo menos um dia no corredor, mas depois eu subo

para o quarto, eu tenho certeza, do jeito que eu sou, eu vou subir para o quarto. Mas

assim, hoje eu não tenho convênio porque eu acredito no SUS”. Tem aparte Vereador, eu

tenho 10 minutos, então por favor, seja breve”. Com aparte o Vereador Roque Levi
Santos Tavares: “Serei breve Nobre Vereadora. É aquilo que a gente vem discutindo a

muito tempo, é um problema de acolhimento, faltou acolhimento e faltou a sensibilidade
do Médico de ver a situação e parar de fazer essa política de empurrapara lá, empurra
para cá, tratar o doente, tratar a criança, quem está ali necessitando como uma coisa, um

número, não pode. A gente tem que melhorar essa sensibilidade dos profissionais. A

Senhora falou do SUS e esses Planos de Saúde em tempospassados se tinha muita notícia
de que esses Planos de Saúde usavam muito a estrutura do SUS, ganhava o dinheiro do

particular e fazia os exames no SUS, tinha essa manobra e continua utilizando isso”.
Retorna a palavra a Vereadora Simone Patricia Soares: “Vereador, quando eu estava no

Posto de Saúde, algumas empresas... eu achava estranho, quando o funcionário iria entrar
na empresa ele tinha que buscar o cartão SUS do Posto, começou a se tornar obrigatório,
não sei se vocês perceberam. Então depois a gente começou a perceber, porque eu tenho
uma sobrinha que ela nunca usou SUS e um dia ela foi até o Posto de Saúde, porque ela

passou no concurso e precisou ir no Posto para fazer um teste, e pediram o cartão SUS,

ela pensou que não tinha, mas havia sido feito dentro da Maternidade quando ela ganhou
neném, esquisito, não é? Maternidadeparticular e fez o cartão do SUS para ela, será que

uma parte daquele parto, foi pago pelo SUS, Por que que o convênio fez um cartão do
SUS, dentro do Hospital ao nascer o bebê. Então hoje esse convênio Notredame comprou

o Hospital Santana. Eu ganhei meu bebê que hoje tem 11 anos, no Hospital Santana que

era muito bom, quando pertencia a SAMED, Então quando era SAMED eu tinhaso

bem atendida dentro do Hospital Santana e hoje eu vejo muita reclamação porque fo
vendido para esse convênio Notredame que o nome é bonito para 'caramba”, só que a

qualidade péssima. Então é isso que eu tenho a dizer, não tem nada a ver com a nossa

Cidade, mas acaba que serve de exemplo para todos nós prestar atenção na hora de 5

qualificar, ou desmerecer o SUS, “..ah eu não tenho plano de saúde”, gente tem o

vale a pena, só precisa ser bem feito. Muito obrigadopela campainha!” Com a palavra o

Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho: “Senhor Presidente, Senhores Vereadores,

Senhora Vereadora, público que nos assisti, que nos ouve, Deus abençoe a todos vocês. Na

vigésima terceira Sessão nós usamos o espaço que temos aqui para trabalho, que é a

nossa Sessão e fizemos aqui uma Indicação para a Estrada da Figueira, onde estava

acontecendo eu acho que já por muito tempo, onde os transeuntes, as pessoas que usam

aquela Estrada já estavam reclamando dos buracos em toda sua extensão, a dificuldade
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que eles estavam tendo para passar. Chegou até nós aqui esse pedido do Bairro do Rio
Abaixo e fizemos então uma Indicação. As Indicações que nós fazemos aqui Senhores
Vereadores e todos são cientes nessa Casa de Leis, que nós temos aqui um Portal de

Transparência, aonde todo nosso trabalho, todo trabalho do Vereador fica ali exposto

naquele Portal de Transparência. Então tudo que nós fazemos, Indicação, Requerimento,

Projetos estão ali. Então tudo aquilo que o munícipe quer saber a respeito do trabalho do

Vereador está exposto no Portal de Transparência. A gente fica até às vezes indignado
com certas coisas, porque às vezes nós pegamos as Indicações, mandamos até para o

Prefeito, para o Secretário, para ver se essas Indicações acontecem um pouco mais

rápido. Nós sabemos que todas as Secretarias tem suas dificuldades, mas a gente tenta
então fazer com que esses serviços aconteçam com mais intensidade, muito bem. Fizemos

a Indicação, protocolamos aqui nessa Casa, colocamosna Sessão e provavelmente chegou

até a Secretaria, acredito que de Serviços Urbanos e foi feito o trabalho Vereador

Cesinha, foi feito graças a Deus. O trabalho ocorreu, foi feito o tapa-buraco em toda a

extensão da Estrada da Figueira e eu fiquei muito grato. Até porque eu vejo que nessa

Câmara trabalhamos em conjunto, chamamos até os Vereadores de Nobres Pares, nós

pedimos ajuda aqui um do outro, porque às vezes um conhece alguém que tem uma

interferência, ou que pode nos ajudar e nós fazemos isso como eu fiz. Pedi ao Vereador

Edson Moura, mandei fotos da Estrada da Figueira para o Edson e eu quero aqui
Vereador Edson Moura, agradecer a lealdade de Vossa Excelência, porque eu vi aqui a

forma como o Senhor mandoupara mim, atéfazendo tambéma solicitação do tapa-buraco
na Estrada da Figueira, talvez poderiam pensar que foi uma Indicação de Vossa

Excelência, mas não, naquele print que o Senhor me passou, o Senhor fez questão de

mencionar o meu nome, eu vi isso como um caráter muito grande de vossaparte. Então eu

uso esse espaço nessa Tribuna, para enaltecer e agradecer tudo aquilo que o Senhor fez,
lógico, existe o mérito da Secretaria, existe o mérito do Prefeito, existe o mérito de todos

aqui, mas eu acho que uma lealdade, ela merece ser exaltada. Então fica aqui nesse

espaço, meu agradecimento por me ajudar nessa Indicação e graças a Deus quem ganhou
com isso foi os munícipes, foram as pessoas que usam aquela Estrada, que hoje tem

recapeamento em toda sua extensão, fizeram tapa-buraco. Muito obrigado President:
obrigado Vereador Edson e obrigado a todos Vereadores”. Não havendo mais Vereadores

inscritos para fazerem uso da palavra, passaremos para o Pequeno Expediente. O Senhor
Presidente determina ao Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho,
que procedaà leitura da Ata da Vigésima Terceira Sessão Ordinária realizada no dia 02 de

agosto de 2022, que apreciada pelo Plenário, foi APROVADA por unanimidade. O
Senhor Presidente convoca o Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula
Coutinho para que faça a leitura das Correspondências Recebidas: Correspondência
Recebida Nº 142/2022. Autoria: Secretaria Estadual de Habitação. Assunto:
Correspondência em resposta aos Ofícios nº 276 e 277/2022, referente ao Requerimentonº
62/2021, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura. Correspondência Recebida Nº
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143/2022. Autoria: Ministério da Saúde. Assunto: Correspondência em resposta ao

Oficio nº 85/2022/DSP, referente ao Requerimento nº 42/2022, de autoria do Vereador
Edson de Souza Moura. Correspondência Recebida Nº 144/2022. Autoria: Secretaria

Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº 1025/2022,
de autoria do Vereador Gilson Fidélis. Correspondência Recebida Nº 145/2022.

Autoria: Secretaria Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em resposta à

Indicação nº 1289/2022, de autoria do Vereador David Ribeiro da Silva.

Correspondência Recebida Nº 146/2022. Autoria: Secretaria Municipal de Governo.

Assunto: Correspondência em resposta ao Requerimento nº 34/2022, de autoria do
Vereador Manoel Missias da Silva. O Senhor Presidente determina ao Primeiro
Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a leitura do

Requerimento: Requerimento Nº 68/2022. Autoria: Edson de Souza Moura e David
Ribeiro da Silva. Assunto: Requerendo providências ao Ministério da Saúde do Governo
Federal, o Exmo. Sr. Presidente da República do Brasil e o TCU Tribunal de Contas da

União, visando a reposição em caráter de urgência dos profissionais médicos nas

Unidades de Saúde da Família de Itaquaquecetuba ou em caso de dificuldadespara o

Governo Federal sugerimos o repasse da verba e autonomia para o pagamento desses

profissionaispara o Município, e o próprio Município faz a contratação dos médicos, para
sanar esse problema que afeta diretamente os pacientes. “Encaminho para análise de

vícios formais, nos termos do Parágrafo Único do Artigo 90 do Regimento Interno o

Requerimento em deliberação”. Pela ordem se manifesta o Vereador Cesar Diniz de

Souza: “Senhor Presidente, Nobres Vereadores e Vereadora. Gostaria de fazer uma

Moção Verbal de pesar ao falecimento do Senhor Osvaldo Paulino, que faleceu neste

domingo”. Submetido à discussão o Requerimento Verbal do Vereador Cesar Diniz de

Souza, se manifestam a favor os Vereadores: Mario Lucio da Silva e Lucas de Assis |

Costa. Posto em votação é APROVADO por unanimidade. Pela ordem se manifesta o ul
Vereador Roque Levi Santos Tavares: “Senhor Presidente, requeiro que Vossa

Excelência consulte o Plenário sobre a inclusão na Ordem do Dia das segui

Proposituras: Moção Verbal de Pesar pelo falecimento do Senhor Osvaldo Pauli
Requerimento nº 68/2022 e que sejam lidas apenas suas ementas”. Submetido
discussão o Requerimento Verbal do Vereador Roque Levi Santos Tavares, ninguém se

manifesta. Posto em votação é APROVADO por unanimidade. O Senhor Presidente
convoca o Primeiro Vice Secretário Vereador Ricardo de Brito Ferreira para qu

proceda à leitura das Indicações: Indicação Nº 1471/2022. Autoria: Edson de So

Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, junto à Secretaria Municipal de

Transportes, no sentido de providenciar sinalização horizontal e vertical visando
demarcação de vaga para carga e descarga na Rua João Cabral de Melo Neto, altura do

número 245, no bairro Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº 1472/2022.
Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, junto à

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, no sentido de providenciar à realização de
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manutenção e troca de lâmpadas em toda extensão das seguintes Ruas relacionadas do

Parque Piratininga 1 e II, neste município. Indicação Nº 1473/2022. Autoria: Edson de

Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, junto à Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, no sentido de providenciar à realização de manutenção e troca de

lâmpadas em toda extensão das seguintes Estadas relacionadasdo Parque Piratininga 1 e

II, neste município. Indicação Nº 1474/2022. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito, junto à Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, no

sentido de providenciar a realização de OPERAÇÃO TAPA BURACOS em toda extensão

da Estrada Municipal Pascoal Presto, no bairro Rio Abaixo, neste município. Indicação
Nº 1475/2022. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando a EDP
Bandeirantes de Energia, no sentido de que providencie a substituição de um poste de

madeira na Rua Martins Fontes, 50, no bairro Parque Residencial Marengo, CEP 08594-

430, e que informe qual é a previsão para remoção e troca do poste. Indicação Nº
1476/2022. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito,

junto à Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, no sentido de providenciar à

realização de manutenção e troca de lâmpadas em toda extensão das Ruas relacionadas

do Parque Piratininga I, neste município. Indicação Nº 1477/2022. Autoria: Edson de

Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, junto à Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, no sentido de providenciar à realização de manutenção e troca de

lâmpadas em toda extensão das seguintes Estradas, Ruas vielas relacionadas do Parque
Piratininga II, neste município. Indicação Nº 1478/2022. Autoria: Edson de Souza

Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, junto à Secretaria Municipal de Serviços

Urbanos, no sentido de providenciar à realização de manutenção e troca de lâmpadas em

toda extensão das seguintesRuas relacionadas do Parque Piratininga III, neste município.
Indicação Nº 1479/2022. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito, junto à Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, no sentido de

providenciar à realização de manutenção e troca de lâmpadas em toda extensão das

seguintes Ruas e Estradas relacionadas do bairro Jardim Maria Rosa, neste município.
Indicação Nº 1480/2022. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando lao

Senhor Prefeito, junto à Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, no sentido
providenciar a realização de serviço de tapa-buracos nas seguintes Ruas relacionadas n

bairro Jardim Maria Rosa, neste município. Indicação Nº 1481/2022. Autoria: Edson de

Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, junto à Secretaria Municipal de

Meio Ambiente, Secretaria de Serviços Urbanos e Defesa Civil para que realize o servi
de poda de árvore na Jorge de Lima (Antiga 33), defronte 345, no bairro Parque
Piratininga, neste município. Indicação Nº 1482/2022. Autoria: Edson de Souza Moura.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, junto à Secretaria Municipal de Transporte e

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, no sentido de que se faça um estudo para a

implantação de 01 (UMA) lombada na Rua Jorge Amado (Antiga 32), altura do número
160 A, no bairro Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº 1483/2022. Autoria:
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Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
manutenção e troca de lâmpadas na iluminação pública em toda a extensão da Rua

Itaperuna, bairro Vila São Roberto, nesse município. Indicação Nº 1484/2022. Autoria:
Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando a empresa EDP Bandeirantes de Energia,

cadastramento para o recebimento de fatura dessa empresa, dos imóveis localizados nas

seguintes Ruas do Parque Piratininga II, neste município. Indicação Nº 1485/2022.

Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
serviços de reparos e troca de lâmpadas na iluminaçãopúblicapor toda a extensão da rua
Dr. Emilio Ribas e demais ruas do bairro Jardim Itapuã, nesse município. Indicação Nº
1486/2022. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, a substituição de lâmpadas em postes de iluminação pública,
localizados em toda a extensão das Ruas: Abdom Batista, Abelardo Luz, Abreu Lima,

Afonso Bezerra, Afonso Candido, Alfredo Vagner, Alfredo Vasconcelos, Alfredo
Marcondes, Barão de Antonina e Pontes Gestal, no bairro do Scaffid 1, em nosso

município. Indicação Nº 1487/2022. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a substituição de lâmpadas em postes

de iluminação pública, localizados em toda a extensão das Ruas: Paulínia, Pereira,
Populina, Paulo de Farias, Pedro de Toledo, Ribeirão Pires, Ribeirão Preto, Av. Ribeirão
Branco, Salto Grande, Salmorão, Rio Grande da Serra, Rua das Frutas, Jabuticabeiras,
Ameixeiras, Amoreiras e Águas de Lindóia, no bairro do Jardim Caiubi, em nosso

município. Indicação Nº 1488/2022. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a substituição de lâmpadas em postes
de iluminaçãopública, localizados em toda a extensão das Ruas: Catanduvas, Concórdia,

Chapecó, Caibi, Ita, Curitibanos, Barão de Cotegipe, Macieiras, Rua do Carmo,

Limoeiros, Jaqueiras, Jabuticabeiras, Pindamonhangaba, Pirapozinho e Pirapora do Bom |

Jesus, nos bairros Jardim Itaquassu e Itaquá Mirim, em nosso município. Indicação Nº pl
1489/2022. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito ||

Municipal, serviços de recapeamento em caráter de urgência em toda a extensão da Rua

Martins Fontes, bairro Parque Residencial Marengo (alto), nesse município. Indicaçã
1490/2022. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeko

Municipal, serviços de recapeamento, em caráter de urgência em toda a extensão dk

Avenida Afrânio Coutinho e término do recapeamento da Avenida Almeida Cunha, bairro
Parque Residencial Marengo, nesse município. Indicação Nº 1491/2022. Autoria: Sidney

Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, visando Á
inclusão do projeto de Regularização Fundiária para o bairro Jardim São Paulo,

município. Indicação Nº 1492/2022. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto:
Solicitando o Senhor Prefeito Municipal, no sentido de providenciar a realização de

serviço de implantaçãode guias, sarjetas e pavimentação asfáltica em trecho da Rua Água
Marinha, altura do número 369, no bairro Jardim Nícea, neste município. Indicação Nº
1493/2022. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
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Municipal, no sentido que providencie a remoção de poste de madeira de energia elétrica
de propriedade desta empresa, defronte à garagem da propriedade particular localizada
na Rua Raimundo Corrêa, defronte nº 255, no bairro Parque Residencial Marengo, e que

informe qual é a previsão para remoção e troca do poste. Indicação Nº 1494/2022.
Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, para que sejam colocadas lâmpadas de led na iluminação pública situada na
rua Frutal, no Bairro Vila Zeferina. Indicação Nº 1495/2022. Autoria: Lucas de Assis

Costa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providências para que à

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e Obras e o setor competente no que se refere à

realização de reparos no asfalto, na rua Igrapiúna, no bairro jardim Marcelo, em

Htaquaquecetuba— SP. Indicação Nº 1496/2022. Autoria: Lucas de Assis Costa. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providênciasjunto à Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos e Obras e o setor competente, para que seja efetuada colocação de

lâmpadas de led nas ruas: Junqueira Freire, Laurindo Rabelo, José do Patrocínio,
Cassiano Ricardo, Álvares de Azevedo, Gonçalves de Azevedo, Valdomiro da Silveira,
Tristão de Ataíde, Lima Barreto, Osvaldo de Azevedo, Otávio de farias, José Américo de

Almeida, Mário de Andrade, Humberto de Campos, e Avenida Gonçalves Dias,

localizadas no bairro Marengo Baixo, neste município. Indicação Nº 1497/2022. Autoria:
Lucas de Assis Costa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providências
para que à Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e Obras e ao setor competente, que

proceda com a iluminação na Estrada São bento, altura do Número 5995 Alto da Boa
Vista, CEP 08591-890, neste município. Indicação Nº 1498/2022. Autoria: Lucas de

Ássis Costa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providências junto à

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e Obras, para que seja efetuado serviço de

redutor de velocidade, Estrada São bento, altura do Número 5995 Alto da Boa Vista, CEP

08591-890, neste município. Indicação Nº 1499/2022. Autoria: Lucas de Assis Costa.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providências junto à Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos e Obras, para que seja efetuado serviço de redutor de

velocidade, por toda extensão da rua Paraibuna, no bairro Nova Itaguá, neste município.
Indicação Nº 1500/2022. Autoria: Lucas de Assis Costa. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, providências junto à Secretaria Municipal de Serviços Urbano
Obras e o setor competente, para que seja efetuada colocação de lâmpadas de led n

ruas: Farmacêutico e na estrada do Corta Rabicho. Indicação Nº 1501/2022. Autoria:
Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, sinalização de

embarque e desembarque de estudantes aos arredores das escolas municipais e estaduais,

locais estes que venham a melhorar o fluxo de alunos e veículos com melhor segurança

Indicação Nº 1502/2022. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, providênciaspara que seja efetuado serviço de substituição de

lâmpadas em poste de iluminação pública por toda extensão das Ruas João Percílio da
Cruz CEP 08575-070 e Rua Baltazar Antônio Saraiva CEP 08575-020, ambas localizadas
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no Bairro Vila Virginia, neste município Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 1503/2022.
Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
serviço de manutenção de iluminação por toda extensão da Avenida Fernando
Vasconcelos Rossi. Indicação Nº 1504/2022. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providênciaspara que seja efetuado serviço de

substituição de lâmpadas em poste de iluminação pública por toda extensão das Ruas
João Percílio da Cruz CEP 08575-070 e Rua Baltazar Antônio Saraiva CEP 08575-020,

ambas localizadas no Bairro Vila Virginia, neste município Itaquaquecetuba — SP.

Indicação Nº 1505/2022. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, serviço de manutenção de iluminação por toda extensão da
Rua Áustria no Bairro do Jardim Europa. Indicação Nº 1506/2022. Autoria: Ricardo de

Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviço de

manutenção de iluminação por toda extensão da Avenida Brasil no Bairro do Jardim
Gonçalves. Indicação Nº 1507/2022. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviço de manutenção de iluminaçãopor toda
extensão da Rua Espanha no Bairro do Jardim Europa. Indicação Nº 1508/2022.

Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
serviço de manutenção de iluminação por toda extensão da Rua José Paz do Amaral no
Bairro da Pedreira. Indicação Nº 1509/2022. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviço de manutenção de iluminação
por toda extensão da Rua Amadeu do Amaral no Bairro da Pedreira. Indicação Nº
1510/2022. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, serviço de manutenção de iluminaçãopor toda extensão da Rua Guaporé no
Bairro da Vila Miranda. Indicação Nº 1511/2022. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviço de manutenção de iluminação K
por toda extensão da Rua Brasília no Bairro da Vila Miranda. Indicação Nº 1512/2022. o]
Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor

Prefeito Municipal, serviço de manutenção de iluminação por toda extensão da Rua
Quinze de Agosto no Bairro da Pedreira. Indicação Nº 1513/2022. Autoria: Luiz Carlos
de Paula Coutinho. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que

feito o serviço de reparo na iluminação pública da Rua Maresias no Bairro Jardt
Maragogipe. Indicação Nº 1514/2022. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviço de manutenção de iluminaçãopor toda
extensão da Rua Oito de Setembro no Bairro da Pedreira. Indicação Nº 1515/2022.
Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipa/——
serviço de manutenção de iluminação por toda extensão da Rua Helvetia no Bairrg/do
Jardim Europa. Indicação Nº 1516/2022. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviço de manutenção de iluminaçãopor toda
extensão da Rua Arujá no Bairro do Monte Belo. Indicação Nº 1517/2022. Autoria:
David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providências
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Junto à Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e Secretaria Municipal de Transportes,

para que seja implantado bloqueador de passagem para motociclista, na Viela da Rua
Paraisópolis ao lado do número 124 CEP 08598-680, localizada no Bairro Residencial
Palmas de Itaguá, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 1518/2022. Autoria: Edivan

Olinda de Sousa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviço de tapa
buraco e zeladoria, nas ruas Iracenópolis, Itapetininga após a ponte, Avenidas Itanhaém e

Nossa Senhora das Graças, no bairro Jardim Pinheirinho, neste município. Indicação Nº
1519/2022. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, providências para que seja efetuado serviço de substituição de lâmpadas em

poste de iluminação pública por toda extensão da Rua Santa Marta principalmente
defronte ao número 288 cep 08599-160, localizada no Bairro Vila Japão, Itaquaquecetuba
— SP, Indicação Nº 1520/2022. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, providênciaspara que seja efetuado serviço de substituição de

lâmpadas em poste de iluminação pública por toda extensão da Rua Farias Lemos

principalmente defronte ao número 395 CEP 08587-780, localizada no Bairro Parque
Residencial Scaffidi II, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 1521/2022. Autoria: David
Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providênciaspara
que seja efetuado serviço de substituição de lâmpadas em poste de iluminaçãopública por
toda extensão da Rua Piraju principalmente defronte ao número 246 CEP 08577-770,
localizada no Bairro Vila Monte Belo, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 1522/2022.

Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,

providências para que seja efetuado serviço de substituição de lâmpadas em poste de

iluminação pública por toda extensão da Rodovia João Afonso de Souza Castellano,

localizada neste município. Indicação Nº 1523/2022. Autoria: Edson de Souza Moura, 1
David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando o Senhor Prefeito Municipal, providências
junto à Secretaria Municipal de Transporte, para que estude a possibilidade de

implantação de semáforo no Cruzamento da Estrada do Bonsucesso com a Estrada do q
Corredor, próximo a ponte da Ayrton Senna, neste município. Indicação Nº 1524/2022.
Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,

providências para que seja efetuado serviço de substituição de lâmpadas em poste de

iluminação pública por toda extensão da Rua Bebedouro principalmente defronte
números 400, 430, 450 e 498 CEP 08577-160, localizada no Bairro Vila Gepiná,

Indicação Nº 1525/2022. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, providênciaspara que seja efetuado serviço de substituição de

lâmpadas em poste de iluminação pública por toda extensão da Rua Soldado Osvaldo

Guimarães Lanza principalmente defronte aos números 130,182,191 e 222, CEP 08

100 localizada no Bairro Vila Gepina, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 1526/2022.

Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,

providências para que seja efetuado serviço de substituição de lâmpadas em poste de

iluminação pública por todo Trevo de Itaquá, próximo à Rua Jaú CEP 08577-730,
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localizado no Bairro Vila Monte Belo, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 1527/2022.

Autoria: Edimar Candido de Lima. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
providênciasjunto à Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e Obras, para que sejam

efetuados serviços de substituição de lâmpadas em postes de iluminaçãopública, por toda
extensão da Rua Piraju, localizada no bairro Monte Belo. Indicação Nº 1528/2022.

Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências

para que seja efetuado serviço de substituição de lâmpadas em poste de iluminação
públicapor toda extensão das Ruas Andradina, Rua Arapei, Rua Angatuba, Rua Pirituba e

Estrada Valter da Silva Costa, todas localizadas no Bairro Jardim Fiorelo,
Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 1529/2022. Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja feito reparo na
iluminação pública na Rua Presidente Floriano Peixoto no Bairro Jardim Horto do Ipê.

Indicação Nº 1530/2022. Autoria: Roque Levi Santos Tavares. Assunto: Solicitando do

Senhor Prefeito Municipal, serviço de iluminaçãopública na Avenida Pedro de Toledo no
Jardim Caiubi. Indicação Nº 1531/2022. Autoria: Roque Levi Santos Tavares. Assunto:
Solicitando do Senhor Prefeito Municipal, serviço de iluminação pública na Avenida
Ribeirão Branco no Jardim Caiubi. Indicação Nº 1532/2022. Autoria: Roque Levi Santos

Tavares. Assunto: Solicitando do Senhor Prefeito Municipal, serviço de iluminação
pública na Rua Alvares de Carvalho no Jardim Caiubi. Indicação Nº 1533/2022. Autoria:
Roque Levi Santos Tavares. Assunto: Solicitando do Senhor Prefeito Municipal, serviço
de iluminaçãopública na Rua Caibi no Jardim Caiubi. Indicação Nº 1534/2022. Autoria:
Roque Levi Santos Tavares. Assunto: Solicitando do Senhor Prefeito Municipal, serviço
de iluminação pública na Rua Capinzal no Jardim Nascente. Indicação Nº 1535/2022.

Autoria: Roque Levi Santos Tavares. Assunto: Solicitando do Senhor Prefeito Municipal,

serviço de iluminação pública na Rua João Batista Pedroso no Residencial Flamboyant. |) v|
Indicação Nº 1536/2022. Autoria: Roque Levi Santos Tavares. Assunto: Solicitando do | i

Senhor Prefeito Municipal, serviço de iluminação pública na Rua Pio XII no Jardim N

Carolina. Indicação Nº 1537/2022. Autoria: Roque Levi Santos Tavares. Assunto: Ss

Solicitando do Senhor Prefeito Municipal, serviço de iluminaçãopública na Rua Ribeirão
Pires no Jardim Caiubi. Indicação Nº 1538/2022. Autoria: Roque Levi Santos Tavargs.

Assunto: Solicitando do Senhor Prefeito Municipal, serviço de iluminaçãopública na
Ribeirão Preto no Jardim Caiubi. Indicação Nº 1539/2022. Autoria: Roque Levi Sant

Tavares. Assunto: Solicitando do Senhor Prefeito Municipal, serviço de tapa buracos na
Rua Lambari no Recanto Mônica. Indicação Nº 1540/2022. Autoria: David Ribeiro da

Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que determine a

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e Obras, providência de máxima urgência p
a realização do serviço de recomposição asfáltica (TAPA BURACO) por toda extensão da
Rua Ilhéus próximo ao número 112 cep 08573-460, localizada no Bairro Vila Ferreira,
Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 1541/2022. Autoria: Edson de Souza Moura.

Assunto: Solicitando o Senhor Prefeito Municipal, providências, junto a Secretaria
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Municipalde Transportes no que se refere à realização de manutenção do ponto de ônibus
localizado na Rua Joaquim Caetano, defronte ao número 110, no bairro Parque
Piratininga, neste município. Ordem do Dia: O Senhor Presidente determina ao

Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a leitura
das ementas das proposituras constantes na pauta da Ordem do Dia, com as inclusões

aprovadas nesta Sessão Ordinária. Em Discussão Única Moção de Pesar. Autoria: Cesar
Diniz de Souza. Assunto: Moção de Pesar pelo falecimento do Senhor Osvaldo Paulino.
Submetido à discussão, se manifestam a favor os Vereadores: Cesar Diniz de Souza,

David Ribeiro da Silva, Mário Lucio da Silva. Posto em votação é APROVADO por
unanimidade. Em Discussão Única RequerimentoNº 68/2022. Autoria: Edson de Souza

Moura, David Ribeiro da Silva. Assunto: Reguerendo providências ao Ministério da

Saúde do Governo Federal, o Exmo. Sr. Presidente da República do Brasil e o TCU
Tribunal de Contas da União, visando a reposição em caráter de urgência dos

profissionais médicos nas Unidades de Saúde da Família de Itaquaquecetuba ou em caso

de dificuldadespara o Governo Federal sugerimos o repasse da verba e autonomiapara o

pagamento dessesprofissionais para o Município, e o próprio Município faz a contratação
dos médicos, para sanar essa problema que afeta diretamente os pacientes. Submetido à

discussão, se manifestam afavor os Vereadores: Edson de Souza Moura, Simone Patricia
Soares. Posto em votação é APROVADOpor unanimidade. Nada mais havendoatratar o

Senhor Presidente encerra a presente Sessão Ordinária, convocando os Senhores

Vereadores para a Sessão Ordinária, na próxima terça-feira no horário regimental. Para

constar foi lavrada a presente Ata que vai devidamente assinada pelo Senhor Presidente e

Secretários após a aprovação desta Casa de L e. ;      MAsan bh MSTfm Ud tar
Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho

Primeiro Secretário
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